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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення двадцять другої сесії обласної ради сьомого скликання 

«Про розширення мережі природно-заповідного фонду області»  

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

облдержадміністрації надійшли клопотання від Прилуцької 

райдержадміністрації та вчителя Ріпкинської гімназії ім. Софії Русової щодо 

створення нових об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення в 

Прилуцькому та Ріпкинському районах, які пропонується оголосити без 

вилучення земельних ділянок. 

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в межах 

своїх повноважень, відповідно до законодавства. 

На території Прилуцького району пропонується створити ландшафтний 

заказник «Засенкове» площею 21 га, дана територія є історичною і природною 

пам’яткою Прилуччини, що була створена як парк ще у 1873 році. На сьогодні це 

значний осередок поширення червонокнижних видів рослин: конвалії лісової, 

сону великого, пролісків лісових. 

На території Ріпкинського району пропонується створити такі об’єкти: 

- гідрологічний заказник «Верхній Болгач» площею 55 га - це  природне 

озеро, що в X-XIII ст. було складовою частиною водного торгово-транспортного 

шляху Любеч-Чернігів і є регулятором гідрологічного режиму, акумулятором 

поверхневих та підземних вод прилеглих територій; наявні червонокнижні видів 

рослин - сальвінія плаваюча та ті, що занесені до Зеленої книги України: латаття 

біле, глечики жовті. Важлива роль озера у збереженні біологічного та 

ландшафтного різноманіття; 

- ботанічну пам’ятку природи «Лизуноворуднянські дуби» площею 0,05 га - 

це вікові дерева в кількості 2 особин, віком понад 300 років, які мають 

естетичну, наукову та природоохоронну цінність; 

- ботанічна пам’ятка природи «Бурковщинський дуб» площею 0,03 га - це 

вікове дерево віком понад біля 300 років, має естетичну, дендрологічну та 

природоохоронну цінність; 

На території Козелецького району пропонується створити орнітологічний 

заказник місцевого значення «Кулик» площею 85,0609 га – це заплавна територія 

Десни, яка є місцем гніздування птахів, що охороняються Червоною книгою 

України та занесені до Додатків ІІ і ІІІ Бернської конвенції. 

Додатки: проекти створення з клопотаннями, науковими обґрунтуваннями, 

картографічними матеріалами, погодженням власників та користувачів 

земельних ділянок.  
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